
２．調査結果（グラフ）
（１）４カ年戦略の認知度について

回答者
（人）

全体
（％）

除無
（％）

回答者
（人）

全体
（％）

除無
（％）

1 知っており、内容も十分に分かっていた 2 0.3% 0.4% 2 0.3% 0.4%

2
知っており、ある程度（自分に関係する
分野など）の内容は分かっていた

42 6.5% 7.7% 33 5.2% 6.7%

3
知っていたが、内容までは分かってい
なかった

209 32.4% 38.2% 190 30.1% 38.9%

4 全く知らなかった 294 45.6% 53.7% 264 41.8% 54.0%

無回答 98 15.2% - 143 22.6% -

全体 645 100.0% 100.0% 632 100.0% 100.0%

ｎ＝（回答対象者数－無回答者数） 547 489

No. 項　目
H29 H30

　　問１　熊本県では、平成２８年１２月に県の取組みの基本方針「熊本復
　　　　　旧・復興４カ年戦略」を策定し、現在その戦略に沿った取組みを
          進めています。
　　　　　あなたは、このアンケートが届くまでに、この４カ年戦略のこと
          を知っていましたか。
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